



PISCATAWAY
TOWNSHIP SCHOOLS

એક્સ્ટ્રા. 2513

1515રોડ
એનજી
સ્ટેલ્ટનપિસ્કેટાવે, 08854 732 572-2289,

ફેક્સ 732 339-9104
www.piscatawayschools.org

Dr. Frank Ranelli
Superintendent of Schools

ગુગલ ટ્રાન્સલેશનમાં અનુવાદિત

11 સપ્ટેમ્બર, 2020 ના,

પ્રિય પિસ્કાટાવે પરિવારો:

જેમ કે આપણે 2020-2021 શાળા વર્ષના પહેલા અઠવાડિયાને સમાપ્ત કરીએ છીએ, હું અમારા શિક્ષકો અને કર્મચારીઓને તેમની દૂરસ્થ શિખામણમાં તૈયાર થવા માટે કરેલી બધી મહેનત બદલ આભાર વ્યક્ત કરવા માંગુ છું, અને અમારા વિદ્યાર્થીઓ અને પરિવારોને તેમના સહકાર અને દૂરસ્થ શીખવાની તૈયારી માટે.

એકંદરે, અમારે સફળ અઠવાડિયું હતું. હું તેમના માતાપિતા તરફથી મળેલા સકારાત્મક સંદેશાઓની પ્રશંસા કરું છું જેમણે તેમના બાળકોના દિવસો સરળતાથી ચાલતા જોવા મળ્યા હતા. મેં સમસ્યાઓ અને ચિંતાઓ સાથે મારો સંપર્ક કરનારા માતાપિતાની પણ પ્રશંસા કરી. હું તમને ખાતરી આપવા માંગું છું કે અમે તે ચિંતા સાંભળીએ છીએ અને પરિચિત છીએ કે આગળ વધતા, કેટલાક મુદ્દાઓ છે જેનો આપણે ધ્યાન કરવાની જરૂર પડી શકે છે. અમે સમયપત્રકને સુધારવા અને technologyથી થતી કોઈપણ તકનીકી આવશ્યકતાઓને ધ્યાનમાં લેવા એક ટીમ તરીકે કામ કરીશું. અને અમે તમને અમારી યોજનાઓમાં થતાં કોઈપણ ફેરફારો અને ફેરફારોની સંપૂર્ણ જાણકારી આપીશું,

જિલ્લા-જારી કરેલા ઉપકરણો

એક સ્મૃતિપત્ર તરીકે, ગ્રેડ પ્રીકે -12 ના બધા વિદ્યાર્થીઓ આ શાળા વર્ષ દરમિયાન વાપરવા માટે જિલ્લા-જારી કરેલા ઉપકરણો પ્રાપ્ત કરશે. જે વિદ્યાર્થીઓએ હજી સુધી તેમનું ઉપકરણ પ્રાપ્ત કર્યું નથી, તે જલ્દીથી તેની અપેક્ષા રાખવી જોઈએ. કોઈપણ વિદ્યાર્થી કે જેની પાસે ઘરે બીજા ઉપકરણની કસેસ નથી, અને જેના માટે આ મુશ્કેલી છે, તે શક્ય તેટલી વહેલી તકે તેમના મકાન આચાર્યનો સંપર્ક કરવો જોઈએ. આ મહિનાના અંતે, ઓર્ડર કરેલ ડિવાઇસેસ જિલ્લામાં ન આવે ત્યાં સુધી અમે વાપરવા માટે લોનર ડિવાઇસ પ્રદાન કરીશું.

ભોજનની ડિલિવરી

“ગ્રેબ એન્ડ ગો” બધાં પિસ્કાટવે વિદ્યાર્થીઓભોજન ઉપલબ્ધ છે, સોમવાર અને ગુરુવારે બપોરે 2: 00 થી સાંજના 4:00 વાગ્યે માટે કૃપા કરીને ભોજન (ઓ) એકત્રિત કરવા માટે તમારા બાળકનું આઈડી કાર્ડ પીકઅપ સ્થાન પર લાવો. નીચે આપેલા સ્થળોએ નાસ્તો અને બપોરના ભોજનના પેકેજોને પકડો અને જાઓ:

- એડમિનિસ્ટ્રેશન બિલ્ડિંગ, 1515 સ્ટેલ્ટન રોડ
- આર્બર સ્કૂલ, 1717 લેસ્ટર પ્લેસ
- ચિલ્ડ્રન્સ કોર્નર રિવર, 2300 ફૂપર સ્ટ્રીટ
- આઇઝનહાવર સ્કૂલ, 360 સ્ટેલ્ટન રોડ
- એમ.એલ. કિંગ સ્કૂલ, 5205 લુડલો સ્ટ્રીટ
- ટી. શોર સ્કૂલ, 243 ઉત્તર રેન્ડલ્ફવિલે રોડ

કાઉન્સિલિંગ

સ્કૂલ પાછા સત્રમાં છે, કૃપા કરીને જાણો કે તમારા શાળાના સલાહકારો અમારા વિદ્યાર્થીઓ અને પરિવારો માટે છે. જ્યારે આપણે દૂરથી કાર્ય કરી શકીએ છીએ, ત્યારે અમારા સલાહકારો અને માનસિક આરોગ્ય વ્યવસાયિકો અમારા વિદ્યાર્થીઓની શૈક્ષણિક અને સામાજિક ભાવનાત્મક આવશ્યકતાઓને ટેકો આપવા માટે અહીં છે. શાળાના સલાહકારો પાછા આવ્યા છે અને તેઓ જે રીતે કરી શકે તે રીતે સહાય કરવા તૈયાર છે. કૃપા કરીને દ્વારા તેમની પાસે પહોંચવામાં અચકાવું નહીં

ઇમેઇલ અથવા ફોન. હેવન, પિસ્કેટાવેનો શાળા આધારીત માનસિક આરોગ્ય કાર્યક્રમ, વિદ્યાર્થીઓ અને પરિવારોને સહાય કરવા માટે પણ ઉપલબ્ધ છે. હેવન 732-981-0700, એક્સ્ટ્રા પર પહોંચી શકાય છે. 2250 અથવા@પર ઇમેઇલ દ્વારા heavenpway.org. હંમેશની જેમ, જો તમે સાચા ઇમરજન્સી કાલ 910 નો અનુભવ કરી રહ્યાં છો અથવા જો તમને તાત્કાલિક માનસિક આરોગ્ય સહાયની જરૂર હોય તો પર યુબીએચસી પર ક(800) 969-5300.લ કરો.

આ બધાના માધ્યમથી, અમે 9/11 ના રોજ પોતાનો જીવ ગુમાવનારાઓને યાદ કરીએ છીએ અને સન્માન કરીએ છીએ, અને આપણા પહેલા પ્રતિસાદકર્તાઓનું સન્માન કરવાનું ચાલુ રાખીએ છીએ, જેમણે ખૂબ ઓગણીસ વર્ષ પહેલાં બલિદાન આપ્યું હતું, અને આજના આરોગ્ય સંકટ દરમિયાન આપણા સમુદાયોને ટેકો આપવાનું ચાલુ રાખીએ છીએ.

ખૂબ જ આપની,



S Frank ફ્રેન્ક રનેલી

